
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA SETORIAL SESEC/GMF- 2021

Data 20/08/2021 Horário 10:00h
Reunião Virtualmente (https://meet.google.com/odj-axzz-bsh)

Participantes
titulares e
suplentes

Bancada
do

Governo

Luís Eduardo Soares de Holanda (Secretário)
Kelly Kariny Chaves Melo Costa (CEGEPE/SESEC);
Alessandra Costa Benevides (ASJUR/SESEC)
Marcílio Linhares Távora (Diretor)
Giselle Bezerra Saraiva Gomes (CEGEPE/GMF)
Wagner Pereira Valdivino (ASJUR/GMF)

Bancada
dos

Servidores

Jonas Gonçalves Rodrigues (ASSISG)
Luciano Hermann Souza de Almeida (SINDFORT)
José Diogo Junior (SINDFORT)
Jamal Forte Carvalho (SINDIGUARDAS)
Bruno Moreira da Veiga Pessoa (SINDECE)
Epifânio de Queiroz Louro Neto (SINGMEC)
José Araildo do Nascimento Amorim (SINGMEC).

Secretaria
executiva

Alan Lúcio Alencar de Andrade (SESEC)
Márcia Rodrigues Costa (SESEC)

Convidado Régis Távares

PAUTA DA REUNIÃO
1.Promoções por Capacitação da GMF
2.Combate ao Assédio Moral
3.PCCS - GMF e SESEC
4.Defesa Civil (Cursos de Capacitação, diálogo com o SINDECE, Reforma da SEDE)

(OBS: A pauta foi elaborada após prazo concedido para sugestões a todos os
convocados.)

Detalhamento da Reunião

• Luiz Eduardo Holanda (Secretário) deu as boas vindas, apresentou as pautas a
serem discutidas pelo governo a partir das reivindicações apresentadas pelas
entidades representativas dos servidores.

• Alan Lúcio (Coordenador Executivo), enfatizou, que após a publicação da Lei que
alterou o PCCS/GMF, foi impulsionado pela SESEC/GMF os trâmites necessários
para efetivação da promoção por capacitação da GMF, entre eles a convocação dos
servidores aptos para apresentação das certidões criminais até o dia 27/08/21,
visando verificar a exigência de condenação criminal de servidores, para o
prosseguimento da relação final dos servidores a serem promovidos seja concluído.

• O representante do SINDIGUARDAS pediu esclarecimentos quantos aos critérios



a serem utilizados na promoção por capacitação da GMF, tendo em vista a alteração
do PCCS/GMF, enfatizando que as faltas poderiam prejudicar muitos servidores
participantes.

• O representante do SINDIFORT levantou a preocupação que as faltas não
justificadas poderiam prejudicar servidores aptos em fases anteriores sugerindo a
aplicação da lei apenas para a próxima promoção futura de 2023, além disso
indagou o que seria feitos com os que estariam fora das vagas.

• Luiz Eduardo Holanda (Secretário), destacou o avanço conquistado para categoria
dos agentes da GMF com a aprovação da lei das promoção/GMF, salientando que
antes da sua aprovação o projeto foi objeto de análise junto à PGM, bem como
apresentado aos representantes da bancada de servidores, ressaltou ainda, a
garantia dos quantitativos de 225 vagas destinadas à ascensão funcional de novos
inspetores e subinspetores.

• Com relação à lei das promoções da GMF, ficou esclarecido para os representantes
da bancada dos servidores, que para o critério de desempate entre servidores no
mesmo cargo, as faltas não justificadas não seriam consideradas como tempo de
serviços prestados à GMF, conforme estabelecido na lei.

• Os representantes do SINDIFORT e SINDECE, pontuaram que os servidores da
defesa civil que se encontram no último nível de capacitação continuam sendo
prejudicados por não estarem mais sendo desenvolvidos na Carreira, e essa
estagnação está trazendo prejuízos, pedindo urgência, onde houveram solicitações
de edição de pedido para aprovação de projeto de lei para o deslocamento vertical,
conforme ocorreu no ano 2017.

• Alan Lúcio (Coordenador Executivo), ressaltou que foram criados grupos de
trabalhos para reformulação dos PCCS da SESEC e GMF no âmbito de cada órgão,
os quais encontram-se em pleno funcionamento, sendo fixado prazo de 60(sessenta)
dias para suas respetivas conclusões, podendo ser prorrogado por igual período se
necessário.

• O representante do SIGMEC, ressaltou que nas próximas reuniões seria relevante a
participação de representantes da SEPOG para contribuir com informações no
tocante às sugestões de alterações do PCCS com discussões que tratem de
impactos financeiros.



• Marcílio Távora (Diretor), pontuou que no âmbito da GMF, através do Grupo de
trabalho foi dado início aos trabalhos de discussões do PCCS, onde os
representantes dos servidores, em sua maioria, destacaram a necessidade de
verificar os limites de temas que tratem de repercussão financeira.

• Os representantes do SINDIFORT e SINDECE solicitaram a participação das
entidades sindicais nas capacitações em defesa civil, bem como a possibilidade de
inserir os agentes de defesa civil nos cursos Ead da plataforma SENASP.

• Luiz Eduardo Holanda (Secretário), registrou o esforço que a Secretaria está
empregado na busca de parcerias e cooperações técnicas, visando novas
capacitações com o Governo do Estado em especial com o Corpo de Bombeiros/CE.
No que tange à SENASP, será verificada a possibilidade da participação dos
servidores da Defesa Civil.

• Com relação a reformulação dos PCCSs, logo após do recebimento das propostas
de ambas carreiras Defesa Civil e Guarda Municipal, será solicitado a presença de
um representante junto à SEPOG, para contribuir com os aspectos financeiros
inerentes às atualizações dos planos de cargos.

• Concernente a efetivação da promoção da GMF, será empregado esforços no
sentido de encaminhar até o dia 06/08/21, as informações necessárias para
confecção do ato junto à SEPOG. Foi registrado ainda, que os servidores não
contemplados na promoção de 2020/2021 por ausência de vagas, já estão sendo
realizadas tratativas em busca de minimizar a referida situação, após o impedimento
previsto na legislação federal.

• Os representantes da bancada de Governo destacaram que as comissões setoriais
de combate e prevenção ao Assédio Moral da GMF, encontra-se em pleno
funcionamento com a nova composição formalizada por meio de portaria e que a
comissão da SESEC incluirá a entidade SINDECE, e em seguida fará os
encaminhamentos ao Diário Oficial para publicação.

• No tocante às demandas da Defesa Civil, o convidado da bancada de governo,
Régis Tavares, informou que até o final do ano estariam sendo realizadas 03 turmas
para o curso “percepção de risco” para os agente de defesa civil. A turma-01, com
25 vagas, já iniciaria em 23/08 através da AMSEC/IMPARH. Ressaltando também a
articulação com o Corpo de Bombeiros/CE de outras capacitações, em especial o
curso “busca e resgate e estrutura colapsada” com disponibilização de 10 (dez)



vagas para os servidores da defesa civil, reforçando a participação das entidades
sindicais.

• Luiz Eduardo Holanda (Secretário), pontuou sobre a sede da defesa civil onde será
contemplada a reforma do prédio junto ao financiamento realizado com o Banco
CAF, o Grupamento de Operações Especiais com sua sede própria, e por fim a
sede própria da GMF na sede da antiga Regional III.

• A bancada de governo registrou a atuação da Academia de formação da SESEC, por
meio dos treinamentos e das capacitações continuadas para os servidores da
carreira de segurança, defesa civil e segurança institucional.

• O representante do SINGMEC reiterou o questionamento quanto à designação de
alguns servidores nos cargos de comandos junto às inspetoria cidadãs, sendo
esclarecido ao mesmo, que a demanda seguirá para análise jurídica junto aos
órgãos responsáveis e posteriormente respondido formalmente.

• A reunião foi encerrada às 11:50h, momento em que foram realizados os
encaminhamentos.

ENCAMINHAMENTOS

1- 1- Ficou acordado o compromisso da SESEC/GMF em concluir os trabalhos de
recebimentos das documentos da Promoção por capacitação da GMF e encaminhá-las à
SEPOG até o dia 06 de setembro do ano corrente.

2- 2- Ficou acordado a realização de reunião com os membros da bancada de servidores e
governo da comissão setorial de combate prevenção ao assédio moral da GMF para fins
de verificação e funcionamento, bem como a atualização da comissão setorial da SESEC;

3-
3 - Será aberta a disponibilidade de vagas para o curso de percepção de riscos aos
representantes de entidades sindicais pertencentes aos quadros da defesa civil.

4- Acertado o inicio dos trabalhos do GT formado para proposta de PCCS da SESEC no
dia 25 de agosto de 2021, com reunião virtual e criação de grupo em plataforma de
mensagens instantâneas entre os componentes.


